

# 平原农商银行信贷风险管理不遗余力

平原农商银行强化信贷风险管理,严把信贷质量关,信贷风险防范能力不断提高。截至8月中旬,共审查审批贷款2114笔,金额4.5亿元,审查否决的贷款共计12笔,金额232万元,通过审查降低授信42笔,金额842万元,提高了信贷资产质量。

在防范信贷风险工作中,

平原农商银行采取多项措施,加强信贷风险管理。一是建立贷款检查中心。将公司类审查交由贷审中心负责,实现公司类贷款专职审查,重点对贷前贷后管理及道德风险进行检查监督,把好贷款收回关。二是加强贷款期限管理。对贷款人主体资格、经营项目效益、回款周

期等情况进行深入调查,合理确定贷款期限,预防客户造成贷款逾期。三是建立潜在风险客户台账。随时关注企业经营状况,提前采取措施,缓释风险,防止风险扩大或通过担保链波及其他客户。重点关注最大10户欠息台账和最大10户逾期台账,重点关注逾期贷款,即将关

联企业贷款、产业链贷款、联户联保贷款等,严密管控,杜绝风险产生。四是严格资金流向监测。落实贷后回访制度,及时关注贷款人资金使用和后续经营情况,防止资金挪用、转移和改变资金用途,确保贷款投向合规。五是建立“清单式”管理模式。对不良贷款进行摸排,

细列清单,一笔一策,强力清收,并积极借助外力开展委托清收,提高清收处置实效。同时,强化贷款的责任认定和考核,按照贷款流程将责任落实到人,将信贷风险纳入员工绩效考核之中,加大对违规贷款的处罚,使新增贷款风险得到了有效控制。

(张国水 王志)

## 金秋助学 爱心圆梦

8月30日,德州农商银行联合德城区总工会举办了2016年金秋助学金发放仪式,为34名品学兼优的困难学生发放助学金10.6万元,圆了贫困学子“大学梦”,受到社会的好评。受助学生纷纷表示,倍加珍惜来之不易的学习机会,刻苦学习,志存高远,自强不息,争取早日回报社会。

(刘文祥 孙海敏 房晖)



## 禹城抓好“三早”挺纪律

禹城市纪委监察局通过早教育、早预防、早发现,抓早抓小,动辄则咎,力阻“好同志”成为“阶下囚”。

及时宣讲“早教育”。禹城市以派驻机构和乡镇纪委为主体成立宣讲小分队,今年以来开展宣讲52场次,讲清讲透《准则》和《纪律处分条例》,利用中央和省市查处的反面典型案例,使党员干部从中吸取教训,引以为戒,牢固树立党章党规党纪意识。

畅通渠道“早发现”。禹城市在微信公众号“清风禹城”开通“我要举报”专栏,及时发现党员干部的违纪苗头。今年以来,纪检监察机关共受理信访举报125件。同时,建立组织人事、法院、检察院、公安、审计等12个部门组成的早发现预警机制及反腐败联席会议制度。在此基础上,该市出台《党风廉政巡查工作办法》,已经开展三轮巡查,发现问题线索23件。

快速反应“早处置”。禹城市把谈心提醒纳入各级党组织党内政治生活的重要内容,作为党委(党组)履行主体责任的一项重要指标,对党员干部在遵守六大纪律以及干部思想动态等方面存在的苗头性、倾向性问题,实施谈心提醒和关爱教育。今年以来,全市党委(党组)和纪检监察机关实施谈心提醒教育122人次。

(卢传升)

## 农行禹城市支行 服务学子防诈骗

近日,针对犯罪分子将诈骗对象敲定为涉世不深的已录取大学新生这一特殊群体的现状,农行山东省禹城市支行高度重视,精心组织,印制了2000份温馨提示宣传单,抽出大堂经理向来行办理转存学费业务的大学新生专门讲解防诈骗金融知识。提醒大家严防电信诈骗,妥善保存好自己的核心身份要件信息,避免上当,蒙受损失。

(王河南 宫玉河)

